



Я человек с активной жизненной позицией: участвую в жизни нашей школы. Школа – наш второй дом и жизнь в нем не должна быть однообразной и скучной. Проблем у школы пока не меньше, чем достижений. Но большинство из них – это старые недочеты, от которых скоро избавимся. Мы должны понять, что школа – это наше Государство, и мы вместе за него отвечаем. Если мы хотим, чтобы школа была лучше, то мы не имеем права мириться с её проблемами и недостатками.

Я готов сделать школьную жизнь гораздо разнообразнее за счет ряда мероприятий, которые позволят ученикам иногда отвлечься от занятий и насладиться радостью и отличным настроением.

Я думаю, что нам необходимо пробовать и придумывать интересные проекты. Не только учителям, но и ученики должны изменить жизнь школы к лучшему.

Я – равноправный член большой школьной семьи. И мне больно видеть, когда к школе относятся по-хамски. Я мечтаю, чтобы каждый ученик и учитель радостно спешил на работу или на учёбу

В своей программе я предлагаю:

- Проведение дней самоуправления.
- Соблюдение всеми учениками школьной формы.
- Проведение интересных общешкольных мероприятий (игра «Зарница»).
- Проведение тематических уроков для учащихся школы.
- Соблюдение всеми правильной речи и уважительного отношения друг к другу.
- Создание почтового ящика актива школы (анонимные письма, предложения, замечания и т.д.)
- Создание творческих групп для проведения мероприятий
- Участие в работе Совета школы.
- Организация и проведение школьных соревнований и различных мероприятий.
- Приглашать специалистов разных профессий для бесед с учащимися.
- Организовывать игры для учащихся младших классов.
- Организация конкурсов и эстафет для учащихся.
- Организация вечеров для старшеклассников.
- Воспитывать и поддерживать уважительное отношение к труду работников школы (всем ученикам необходимо соблюдать чистоту в школе и пришкольной территории, уважать разумные требования дежурных учителей и учеников).